

江苏涉外婚姻揭秘 当筷子遭遇叉子 上演幕幕生活戏剧



风险提示

涉外婚姻 有较高风险

江苏省社会科学院城市发展研究所博士丁宏认为,涉外婚姻较国内婚姻相比是高风险的,它的不稳定性更高。他分析说,从传统上讲,中国人更讲究门当户对;而涉外婚姻,由于缺乏共同的文化基础,双方在语言、风俗、宗教信仰等方面存在较大差异,一旦双方不能很好地沟通,这些因素就会成为婚姻的障碍。减少这种不稳定性需要社会的不断发展和进步,需要社会开放文明程度的进一步提高,同时也需要夫妻双方的相互理解、包容与尊重。

老夫配少妻 新鲜感过后,第三者出现了

【女方:小秦 上海人 公司白领 26岁 男方:文森 美国人 外企管理 38岁】
 今年26岁的小秦,曾在电话中咨询过如何办理涉外婚姻离婚手续,希望能友好平静地跟比自己大12岁的美国丈夫文森离婚。两年的跨国婚姻让她心力憔悴。“在别人的眼里我是非常幸福的,住大房子,有一个高鼻子蓝眼睛的丈夫,有一个像洋娃娃的儿子。”
 但是,小秦却坦言,“我过得并不幸福,特别是结婚一年后感觉差距越来越大。”小秦说,结婚后跟着丈夫到美国那几天,她每天吃面包、香肠、沙拉还能将就,但过了一段时间后看见面包都想吐,好不容易把作料凑合买齐下厨炒菜,可丈夫却认为油烟是在污染环境。她白天工作很累回家就想休息,丈夫累了一天下班后还要去打球、喝酒。她喜欢存钱,丈夫却每个月都把钱花光。后来,丈夫又有了新的女性,他们的婚姻出现了第三者。“我很苦恼,但没有一个倾诉对象,更不想让父母担心。”小秦说,她不想失去别人眼中的幸福,却不知道如何让这段婚姻维持下去。
 据省涉外婚姻登记处的工作人员介绍,近年来,“网恋”促成的跨国婚姻呈上升趋势。“不久前来领证的一对全靠一家涉外婚姻网络公司的‘牵线搭桥’。女方不会外语,男方对中文更是一窍不通,他们的‘情书’也全由网络公司代为翻译。一段时间‘网络传书’之后,双方决定结婚。登记时要填写的材料,也全由我们登记员翻译。这种情况我们遇到过四五次了。”其实没有语言、文化上的交流,这种婚姻根基不牢。

【“婚情”分析】

江苏洋女婿日本人最多 夫妻年龄平均差10岁

这年头,嫁个洋老公、娶个金发媳妇已经不是什么稀罕事,记者近日从江苏省涉外婚姻登记处了解到,涉外婚姻的数量几乎呈逐年上升趋势,据统计,去年涉外婚姻登记处共办理婚姻登记1787对,比前年上升了10%左右,其中结婚登记1637对,比前年增长了200多对;离婚登记150对,比前年增长了20多对。而今年1-5月,涉外婚姻登记处又办理婚姻登记734对,其中结婚登记664对,离婚70对。

本版撰文 快报记者 项凤华 赵丹丹 制图 李荣荣

洋女婿:洋媳妇=9:1

记者在今年1-5月份的统计表中发现,涉外婚姻中多为“苏女外嫁”,664对涉外婚姻中,“引进”的洋女婿占绝对优势,按人数依次为日本、美国、澳大利亚、加拿大……分别占14.4%、7.2%、3.3%和5.1%。与之相比,嫁入江苏的“洋媳妇”寥寥。据统计,“外男苏女”型婚姻占全部涉外婚姻的90.5%,江苏籍女性,主要来自南京、苏州、无锡,分别占16.5%、16.7%、9.7%。

夫妻年龄平均相差10岁

从登记的事当事人年龄看,外籍男性年龄集中在22岁—40岁之间,占婚姻登记总数的62%。江苏籍女性年龄集中在20岁—30岁之间,占婚姻登记总数的88%。“外男”比“苏女”平均大10岁。

对此,有关人士认为,不管是哪个民族、哪种肤色的人,“嫁高娶低”的思想还是差不多的。另外,除了年龄差距外,文化程度也有差异。外籍男性文化程度普遍高于江苏女性。



【焦点关注】我国历史上第一枚由中央政府铸造的银币:乾隆宝藏;我国最早的帝王像银币:四川卢比;银币之王迪化壹两以及收藏界四大名币:龙洋、小头、袁大头、帆船;世界著名银币:墨西哥的鹰洋、英国的站人

一枚老银元竟能涨到600万?

近日,一部名为《中国旧银元收藏》的古钱币珍藏册在南京市亮相,使的持续升温的收藏投资市场也变的更加火爆。清朝和民国时期的老银元由于具有存世量少、价值含金量高、长期稳定上涨等投资特性,价格出现跳跃式上涨,成为收藏投资市场令人瞩目的焦点,版本稀少或品相较好的老银元价格更是出现了数十倍的增长。

中国旧银元收藏的历史由来

说到我们国家古代的银元呢,在当时,它就不是一般老百姓所能具有的,只有做官的、人家大商人、大地主才能具有。存世量非常少,如果读者朋友你家中收藏有老银元,象龙洋、帆船什么的,那说明你祖上一定是富裕的人家。象清朝太監李莲英呢就酷爱收藏银元。据故宫博物院记载,他连枕头里都装满了银元,每天都枕着银元睡觉,所以说在藏界把古代银元看作是钱币中的钻石,藏界的四大名币:龙洋、小头、袁大头、帆船都是古代银元,所以说古代银元的收藏价值是非常高的。



帝王像银币:四川卢比
 银币之王:迪化壹两
 光緒龍洋

剧情1

娶个管家婆 婚前月光,婚后全上缴

【女方:杨敏 山东人 银行职员 29岁 男方: Dominic 加拿大人 教师 26岁】

2006年的元旦,山东姑娘杨敏和加拿大小伙子 Dominic 在南京谱写了一段异国恋情,踏上了他们开往幸福婚姻的地铁,如今他们已经结婚1年半了。现在想起一年半来的生活,杨敏笑着说:“原来婚姻是门学问,而和老外结婚那就更是一门学问了。”

为了她,他留在南京

当初,杨敏是一名在校研究生,而 Dominic 是一名来南京做外教的外国小伙子,他们俩是在鼓楼附近的英语角相识的。“那阵子我很想练英语口语,第一次去英语角便碰到了他,而 Dominic 来南京仅两周,在一所小学当外教,他也和朋友到英语角玩。”杨敏说他们的共同话题是跆拳道,那会她正在学。而 Dominic 很感兴趣,两人谈得很投机,就约好了下次去杨敏练习的道馆看看。“就这样,我们认识了,谈起了恋爱,直到结婚。” Dominic 起初只是想来中国边工作边玩,没有打算长期留下来,也许没有碰见杨敏,他已经去了别的城市。而杨敏也没想过自己会和一个老外结婚,现在想来都觉得很奇妙,很有意思。

婚后也要有独立空间

结婚以后,谈恋爱时的激情过去了,两人要踏踏实实过日子,因此文化背景的不同,彼此的不适应也就接踵而来了。杨敏想起来就想哭,“刚结婚那会,他天天找我要自由,要独立的空间。”杨敏说她是一个传统的中国女人,每天下班后,就希望晚上回家能和老公依偎在一起看看电视,聊聊天,而 Dominic 却喜欢晚上出去玩,和朋友在一块喝酒聊天,还不愿意带着她。“我就不能理解了,我们都结了婚了,两个人也成了一个人了,他应该留在家陪我才是。 Dominic 却不这么想,即使结婚了,两人也应该有独立的空间,各有各的朋友圈子,互不干扰啊。”

“乖老公”工资都上缴

去加拿大 Dominic 家看



杨敏和老公感觉很不错

“怪老公”不用手机
 最让杨敏不习惯的是 Dominic 不愿意用手机,而一旁的 Dominic 在一旁解释,认为手机太烦了,“我和朋友一块聊天时,他们不是接电话就是发短信,太烦了。” Dominic 表示,在加拿大有工作需要的人才用手机,手机不是人人都有,而且只要功能完好没必要常常更新换代。而在中国几乎人人都有手机,而且许多人一用就是两三个,所以他不愿意用手机。”就因为这样,我感觉自己很被动,只有他能找到我,而我却找不到他。”杨敏说起初他们常常为了“自由而战,没少过险。后来是在生活中磨合的,我们也能相互理解了,我给他自由,他也尽量给我想要的生活,就很少再为这事吵了。”

“乖老公”工资都上缴
 去加拿大 Dominic 家看

剧情2

嫁个洋老公 连繁琐的婆媳关系都免了

【女方:小如 南京人 行政人员 25岁 男方:尼可 美国人 设计师 30岁】

小如事先翻过老黄历,6月6日,六六大顺的黄道吉日,适宜嫁娶。来涉外婚姻登记处登记的前一天晚上,未婚夫尼可最后一次征求小如的想法:“你确定,想和我结婚吗?”小如斩钉截铁地点了点头。

他爱中国人的家庭观

但毕竟双方生长的文化背景还是有差异。尼可笑着说,他就总不明白为什么中国的孩子到了20多岁还和父母住在一起,还听从父母的安排,跟随父母的想法,似乎没有自己的主见。“我们出去约会,到了11点,她妈妈就要打电话来催促她回家,不允许她晚回家。”这也难怪,在美国,像尼可一样的男生,18岁就离开家自己赚钱了。尼可是自己贷款上的大学,边学习边打工,用自己赚的钱读完了两个硕士学位,包括来中国工作,尼可也是自己做的决定。

如果不开快乐就该放弃

小如说和尼可相处她也有很多启发,在做这份工作前,她有着一份不错的工作,虽然工资很高,但是因为工作环境的原因,她不是很喜欢,干得也不开心。“我周围的人都劝我不要放弃这份工作,因为收入很可观,只有尼可对我说‘你真的快乐吗?’”最后小如在尼可的鼓励下终于鼓起勇气放弃了自己不喜欢的工作。“其实在外国人的理念中,他们工作学习为的是自己快乐,所以才过得很轻松。”

生活就是不断磨合

小如说,尼可虽然是外国人,但是很喜欢中国文化,也很包容。而作为“80后”的年轻人,学的是英语专业,小如也了解西方文化,所以两人相处起来还比较适应。两人空闲时喜欢一块看书,看电影,养小宠物。

至于吃的方面,小如很喜欢吃中餐,喜欢吃酸菜鱼、鸡汤;而尼可中餐吃不惯,喜欢吃牛排,时间长了,两人只好去吃简餐,双方的矛盾还能解决。至于玩的方面,尼可

罕见呢。特别是还有藏界的四大名币:龙洋、小头、袁大头、帆船;龙洋呢,它是清朝光绪年间,在银子上面铸有龙的图案。在藏界俗称龙洋,这枚币是北洋造,北洋呢是直隶上相当于中央造币厂。小头呢它是指孙中山先生的开国纪念币,它是指头像,在银元当中的位置较小,这枚币是1912年由南京造币厂开铸。孙中山先生他跟清朝皇帝有个协议,当清朝皇帝退位以后,他也辞去了大总统的职位,所以他的任职呢只有44天,这枚币时间短,数量少,所以非常的珍贵。另外还收录有世界著名银元,墨西哥的鹰洋、英国的站人等。

收藏古代银元,看其是否有升值潜力?第一要找银元上面的典故,有典故的收藏价值就高,升值空间就大,象三个版别的光緒元宝,一共有三个版别,很多人认为价格高的原因呢是错版的原因,其实呢是因为有典故,当时外国商人,他利用劣制银元谋取暴利,两江总督张之洞呢,为了抵制银价暴涨,在广东试铸了第一版的银元,重七钱三分,重量比外国银元重了一分,刚刚投入到社会使用,就发生了非常可怕一现象,人们把它熔化或者收藏了,广东银监局呢又改变了方式,改铸了七钱二分银元,减重了一分,不久正要发行,却又遭到清政府的制止,原因是光緒元宝四个字,被一圈洋文围绕,很不吉利,广东银监局又将正面的英文移到了背面,将背面的中文移到了正面,终于推向了市场。所以广东的光緒元宝银元,它是因为这个典故就有很大的收藏价值。

第二呢它具备了存世量少、不可再生、本身贵金属打造、又是地道道道的老古董、货真价实的文物等投资特性,升值空间只会不断增大。所以说谁拥有《中国旧银元收藏》,谁就坐享了升值600万的机会。

国家统一发行价:8800元。
 南京唯一授权发行地址:南京市成贤街66号南京图书馆一楼大厅;
 订购热线:025-52978009。

贵宾级大礼 等你一路畅享 800 810 8168

福特 MONDEO

5月1日-6月30日,福特蒙迪欧“乐享好礼·畅享关爱”活动火热进行!

- 凡购车福特蒙迪欧,即可获得“购车关爱礼”——享受5年免费道路救援服务,让您驾车一路无忧!
- 福特车主成功推荐您的朋友购买福特蒙迪欧,更有“推荐感谢礼”!
- 驾驶的快感,无忧的安全感,精英美感的自豪感,尽在福特蒙迪欧!心动吗?还不赶紧去福特展厅!详细请跟系当地长安福特经销商,或登录福特中文网站www.ford.com.cn或被拨打24小时客服热线:800-8108168(座机拨打免费),400-8877766(手机拨打免长途)。

注:本次活动解释权归福特汽车(中国)有限公司。

长安福特马自达 荣誉出品	南京银泰 025-82426777	南京泰山银泰 025-85931189	镇江银泰 0511-8892888 / 8881000
	南京壹城 0512-83048998	江苏嘉德 0512-85971188	苏州天悦银泰 0512-88623333
	常熟银泰 0512-82508333	常州银泰 0510-81228818	无锡银泰银泰 0510-83102111
	江阴银泰 0510-86259111	常州银泰 0519-81908011 / 5136828	常州银泰 0519-85265558
	南通银泰 0510-89111111	常州银泰 0525-87368888	常州银泰 0514-5880000
	南通银泰 0513-85605333	浙江良子银泰 0572-4568780	